11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.10.2009 21:43:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.10.2009 22:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183332/answer/183333




Ypeamna3mMa u MUKOIIJIa3Ma MOTYT OBITh IPUYMHON PEaKTUBHOTO apTPUTa, HO y Bac He moka3aHo
CYyILIIeCTBOBaHUE 3TUX MHGPEKIINM, TaK KaK OMHOKPATHLIM aHa/IN3 KPOBU He SIBJISETCS CTaHHAPTOM
OVarHOCTUKY 9TUX UHPEKIN.

Bam cnenyet BHIIOTHUTE Ma30K MeTogoM [11IP unu noces u3 ypeTprl Ha 3TU HHODEKINU UK
BHITIOJTHUTD UCCJIefOBaHMe ITapHBIX CHIBOPOTOK.



